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OM UNDERSØGELSEN

 Tolkning af resultatet: Indeks 0-60 er et ringe resultat 
(rød), 60-70 er et middel resultat (orange) og indeks 
70-100 er et godt resultat (grøn). 

 Vi sigter efter et resultat lig 70/tilfreds.

 Respondenter unge: 880

 Respondenter erhverv: 816
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1. Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan 
lave gruppearbejde
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2. Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan 
arbejde individuelt
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3. Jeg er tilfreds med borde og stole i 
teorilokalerne/undervisningslokalerne
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4. Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling 
i undervisningen (F.eks. stå op eller indstille 

arbejdsbord og stol)



aarhustech.dk13. februar 2023 Slide nr. 7

7

73

76

78

74

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

AARHUS TECH/GYMNASIUM 2019

AARHUS TECH/GYMNASIUM 2022

Gymnasiale uddannelser

Erhvervsuddannelserne

5. Jeg synes, at lyset i teorilokalerne/-
undervisningslokalerne er passende (F.eks. til at 

kunne se, hvad står på tavlen)
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6. Jeg bliver ofte generet af støj i timerne/ 
undervisningen
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7. Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i teorilokalerne/ 
undervisningslokalerne (Luften kan f.eks. være god 

eller dårlig, tung eller frisk)
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8. Jeg er tilfreds med temperaturen i teorilokalerne/ 
undervisningslokalerne når det er koldt udenfor
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9. Jeg er tilfreds med temperaturen i teorilokalerne
når det er varmt udenfor
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10. Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i 
teorilokalerneundervisningslokalerne
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11. Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på 
skolens fællesarealer
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12. Jeg kan godt lide skolens udearealer
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13. Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på 
skolen
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14. Jeg er tilfreds med skolens toiletter
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15. Jeg får sikkerhedsinstruktion når jeg skal bruge 
nye værktøj, maskiner og kemikalier
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